

《女儿被撞飞,家长急寻逃逸肇事者》后续 好心环卫工找到了,肇事者仍在逃

12月13日早上7点10分,南京市民吴女士的丈夫马先生送12岁女儿上学,途中被一辆逆向行驶的车辆撞倒,吴女士的女儿被撞昏迷,肇事者当场逃离。路过的好心人开车将孩子送医院就医,还帮着办了住院手续。另外,现场一位环卫工人冒雨在事发地点等了一个小时,守着孩子被撞飞的书包和鞋,让孩子家长感受到了社会的温暖(详见12月14日现代快报B1版)。12月14日,现代快报记者找到了那位好心的环卫工杨大爷。

现代快报/ZAKER南京见习记者 虞健熙

14日中午,记者经过一番寻找,在龙园东路见到了杨大爷。他显得有点意外。得知是因为13日早上他的善举,吴女士想通过现代快报向他表示感谢,杨大爷说:“看到出事了,哪能不帮忙啊?”

杨大爷名叫杨安邦,今年61岁,淮安盱眙人,在龙园东路干保洁工作十年了,他和老伴就住在附近的清江花苑小区。

回忆起当天情形,杨大爷说,当时他正在路边扫垃圾,车祸发生后,听到孩子父亲的呼救声,赶忙跑过来帮忙。他说,幸亏经过的好心人开车将孩子送去了医院,不然就把孩子的抢救时间给耽误了。由于孩子父亲去医院的时候很着急,电动车、孩子的鞋和书包都留在了现场。他一想,人离开现场了,东西可不能弄丢了,于是杨大爷冒雨在现场看着这些东西。直到交警来过之后,杨大爷又把东西拿到电动车上,推到了定淮门大桥下他平时休息时坐的椅子旁边。等了一个多小时,吴女士到现场,拿回遗留的东西。吴女士当时十分感动。当记者代吴女士向杨大爷表示感谢时,杨大爷说:“这有什么,救孩子重要。”记者准



事发现场 被撞女童家人供图

备离开时,杨大爷还惦记着孩子,向记者询问情况。得知孩子目前已经苏醒了,杨大爷露出了安心的笑容。

随后,记者联系了吴女士,吴女士一再表示,要借现代快报向两位好心人道声感谢。而令她焦急的是,肇事者仍没找到。

14日下午5点多,现代快报记者从南京交警五大队了解到,交警部门正在积极调查核实情况,目前还在进一步处理中。知情市民可拨打现代快报热线96060提供线索,帮助交警部门尽快找到肇事者,还被撞女童一个公道。

私家车跑“滴滴”撞伤人,保险公司拒赔 法院:改变车辆用途,当心三责险不赔

下班骑电动车回家途中,女子张玫被一辆私家车撞倒在地,导致脑部严重损伤。然而,事发路段没有监控,交警部门无法认定事故责任。更令她没想到的是,当时肇事车辆正在从事网约车营运,这下连保险公司也拒绝理赔了。为了讨说法,她一纸诉状将肇事车主和保险公司告上了法庭。12月14日,该案在南京江宁法院开庭审理,并作出一审判决。

通讯员 江研
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

女子被撞颅脑损伤 致轻度精神障碍

张玫今年34岁,2015年7月的一天,她下班回家途中,骑电动车沿着江宁区清水亭东路行驶,在过一个路口时,被一辆右转私家车撞伤。事故发生后,张玫被立即送往南京同仁医院治疗,随后经医生诊断为急性闭合性重型颅脑损伤,光医疗费就花了10万元。

开车撞伤张玫的私家车主赵涛,之所以会经过这段路,是因为他当时刚在滴滴快车上接单,并将乘客送往清水亭东路上的恒大绿洲小区。事发后,赵涛在医院垫付了近6万元医疗费。后经伤情鉴定,张玫颅脑损伤,日常活动能力部分受限,构成九级伤残;颅骨缺损6平方厘

米以上,构成十级伤残。

12月14日,记者在法庭上见到了张玫和她的家人。家人称,因车祸脑部受伤,张玫的精神状态一直不好,目前也没有上班,日常活动中的反应、表达等能力均受到影响。司法鉴定也显示,颅脑损伤导致张玫日常生活需要他人帮助,也导致她有轻度精神障碍。

由于事发地并没有监控设备,事发现场无法还原,交警部门不能查清双方是否有人闯红灯,出具的事责任认定书中对双方责任未进行划分。今年5月,张玫将车主钱涛及保险公司作为被告,诉至江宁区人民法院,索赔包括医药费、残疾赔偿金等。

私家车主与保险公司该怎么赔

发生车祸前,赵涛的私家车在保险公司投保了交强险及100万元商业险,事发后,他及时与保险公司取得联系,要求保险公司出险并理赔。不过,在得知赵涛当时是在跑“滴滴”拉活后,保险公司拒绝了钱涛的理赔要求。保险公司称,《保险法》第52条规定称,如果保险标的的危险程度显著增加,车主应当及时通知保险公司,重新约定保费或者解除合同。钱涛用这辆私家车作为网约车接单,属于营运行为,理应按照营运车辆的保费投保。

法庭上,保险公司的代理人表示,私家车保险费率比营运车辆要低不少,赵涛投保时宣称车辆只是自家使用,花较少的钱却要求保险公司承担较高风险,保险公司依照法律规定,拒绝在商业险内赔付。

不过,赵涛却表示,自己虽然跑网约车,但并不清楚这是运营行为,另外自己投保时,保险公司也没有明确介绍这个免责条款,属于未尽相关告知义务。那么,赵玫的损失到底由谁来承担,成为该案庭审中最大的争议焦点。

法院判车主担全责 赔偿近16万元

最终,该案经江宁法院依法审理后,法院一审判决认为,这起事故中肇事车主赵涛并未能提供证据证明张玫在车辆行驶中,存在闯红灯等交通违法行为。因此,认定赵涛在这起事故中承担全部责任。同时,赵涛的运营行为使被保险危险程度显著增加,且也是运营行为导致了此次交通事故的发生,因此保险公司仅在交强险范围内承担赔偿责任,商业三责险不负赔偿责任。最终,法院认定张玫在此次交通事故中产生医疗费、误工费合计近28万元。其中保险公司在交强险责任限额内赔偿12万元,剩余近16万元由赵涛承担赔偿责任。

(文中人物均系化名)

第二届金陵年货购物节

展览时间:2016年12月15日-26日

全国各地食品大联展 机会不容错过

展览地址:南京规划展览馆(原江苏展览馆)

玄武门2号(地铁1号线玄武门站下)

乘车线路:1.25.28.30.33.35.56.游1

(玄武湖公园下)

另:画家村百名画家赠福字活动仅限12月15日当天在江苏展览馆举行。 百联善行书画院宣



法院:可设网约车新险种

司法建议

针对这一案件,江宁法院发现随着网约车行业的发展,以家庭自用名义投保的车辆进行载客收费的现象增多,如在此过程中发生事故,保险公司往往以投保人改变车辆用途增加车辆风险为由拒绝赔偿,而投保人又以对相关免责条款不知情为由抗辩,引发矛盾纠纷。为此,法院专门发出司法建议:1.设立专门针对网约车的新型险种,满足社会新需求。2.加强对网约车免责条款的提示、说明,引导客户投保针对网约车的保险。3.对免责条款的提示、说明应当由投保人签字确认,以减少保险公司的败诉风险。

鹅绒被980元起,今天震撼热卖

现代快报暖冬特卖会带给您温暖

今天最低气温低至零下,选一款舒适、暖和、耐用的被子为难熬的冬天做好完全的准备。尤其对于中老年人说,选择合适的冬季被子很重要。普通的棉被太笨重,不贴身不透气。市场上大多数羽绒被保暖性又太差。至于逐渐被大家接受的羽绒被因其轻盈,具有良好的保暖性,吸湿性和透汗性成为越来越多的人冬天被子的优选,但是因其价格昂贵让人望而却步。

天寒地冻 暖冬特卖会送温暖

从今天开始到本周日,由现代快报联合知名品牌北欧牧风推出的“2016

年暖冬季—北欧牧风品牌鹅绒被、乳胶枕头床品特卖会”,主打产品就是刚刚到货的定制鹅绒被!工厂定制、厂家直供、规格多样,超值特卖—最低价只要980元就能买到一床柔软舒适、厚薄适中的优质鹅绒被。

品质保证 现场亲自去感受

“我们采用的鹅绒都是从鹅的身上采集优质鹅绒作为填充原料,这是真正的羽绒。”据北欧牧风的周总介绍,拥有95%的含绒量,绒朵大、保暖性强、吸湿性好,被子面料是全棉80支贡缎,一针一线精细缝制,经过十多道检

测工序。同时这款羽绒被还有一大特点,就是采用了欧洲高端床品才会用的“折叠面包格织法”,开线做工包边,耐磨更防漏绒,被身纤维定型,保证每格都能均匀充绒,防止羽绒流动,不团绒。

多种规格 价格实惠看得见

在市场上,一床普通的羽绒被动辄千元以上,如果选用一床含绒量为95%的白鹅绒被,一般将近3000元。此次特卖会带来四款型号的鹅绒被,厂家直销,直接让利消费者。趁此机会,赶紧来现场给家人换条鹅绒被吧。北欧牧风全国统一服务电话:4006-838-839。



商品名称与规格	填充重量(克)	重量(斤)	销售价:(单位:元)
鹅绒被1.5米×2米	1000	4	980
鹅绒被1.8米×2.2米	1400	5	1280
鹅绒被2.0米×2.3米	1800	6	1380
鹅绒被2.2米×2.4米	2200	7	1480

暖冬特卖会	
时间	2016年12月15日-18日(本周四到周日)9:00-17:00
地点	新街口洪武北路55号青石街置地广场18楼1811室
咨询热线	96060 025-84783555